Exit Poll from Students
(Batch 2021-22)

Stream (Arts/ Science/ Commerce/ Self-financed)
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Graduation completed in:
300 responses

@® BCom

® BA

@ BSc (General)
@® BScIT

26.3% @ BSc-Biotechnology
® BAF
® BFM

@ BBI
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If graduation completed in B.Sc (General) or BA, what was your subject at TY level?
300 responses

@ Physics

@ Chemistry

@ Mathematics

@ Botany

@ Microbiology

@ Life Sciences

@ Economics (Majors)
@ English (Majors)
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If graduation completed in B.Sc (General) or BA, what was your subject at TY level?
300 responses

@ Physics

@ Chemistry

@ Mathematics

@ Botany

@ Microbiology

@ Life Sciences

@ Economics (Majors)
@ English (Majors)
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In your years at Jai Hind as a student do you think you have grown: Academically and Holistically
300 responses

@ Academically & holistically

@ Only academically

@ Only holistically

@ Neither academically nor holistically

On a scale of 1 to 5, rate your growth academically; 1 being the least and 5 the most
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On a scale of 1 to 5, rate your growth holistically; 1 being the least and 5 the most
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Do you think you will be able to link classroom teaching with real life problems in business/ work?

Rate on a scale of 1to 5; 1 being the least and 5 the most
300 responses
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100 107 (35.7%)
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The curriculum was relevant in terms of contemporary topics/global trends/ job requirements
300 responses

@ Very relevant
@ Somewhat relevant
49.3% ’ @ Scope for improvement




On a scale of 1 to 5, rate the above question; 1 being the least and 5 the most
300 responses
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The program improved my understanding of the subject: rate on a scale of 1 to 5; 1 being the least
and 5 the most
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The teaching methods used were appropriate in explaining the topic; rate on a scaleof 110 5, 1

being the least and 5 the most
300 responses
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The faculty has provided mentoring as and when required: rate on a scale of 1 to 5; 1 being the
least and 5 the most

300 responses
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100

102 (34%)

50 58 (19.3%)

3(1|%)

The course has provided flexible learning opportunities; rate on a scale of 1 to 5, 1 being the least
and 5 the most
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| used the platforms provided by college to do research related activities (seminars, debates, field

work, practical, quizzes, magazine articles and oth...a scale of 1 to 5, 1 being the least and 5 the most
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Over all evaluation of the program; rate on a scale of 1 to 5; 1 being the least and 5 the most
300 responses
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0
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Library facilities are satisfactory (reference material/question papers of previous papers/ internet

facility); Rate on a scale of 1 to 5. 1 being the least and 5 the most
300 responses
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100 107 (35.7%)

92 (30.7%)
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0
1 2 3 4 5

Overall Experience At Jai Hind college; rate on a scale of 1 to 5. 1 being the least and 5 the most
300 responses
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100
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50
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How would you rate the Evaluation and Assessment system of CA 1? Rate on a scale of 110 5, 1

being the least and 5 the most
300 responses
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100 108 (35.3%)
50 54 (18%)
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How would you rate the Evaluation and Assessment system of CA 117 Rate on a scale of 110 5, 1

being the least and 5 the most
300 responses

150

119 (39.7%)

100 12 (37.3%)

50 60 (20%)

3(1|%)

How would you rate the Evaluation and Assessment system of SEE ? Rate on a scale of 1to0 5, 1

being the least and 5 the most
300 responses
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